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Németország 
megtagadja a kiada­

tásokat.
Az antant retorzióval fenyeget. 
Blokád es megszállás veszelye.

Paris, febr. 5. (Havas.) Lerschner 
báró tegnap este elutazott Páriából.

Páris, febr. 5. (Havas) A nagy­
követek értekezlete tegnap este el­
határozta, hogy nem válaszol Lersch- 
ner báró íevelere és a bűnösök név­
jegyzékét közvetlenül Berlinbe, a 
német, külügyi hivatalnak küldik meg. 
Egy másik párisi jelentés szerint a 
nagykövetek konferenciája tanácsko 
zo't a Németországgal szemben al­
kalmazandó rendszabályokról azon 
esetre, ha vonakodnak kiadni a kért 
szernél'eket. A konferencia külön­
féle megtorló intézkedéseket vett 
fontolóra, de véglegesen nem dön­
tött. Szóba került a diplomáciai ősz 
ezek ötletes megszakítása, a blokád 
elrendelése a német tengerparton és 
a Rajna jobbpartí területének meg- i 
szállása.

Bécs febr 5 Németország hely­
zetét válságosnak tartják és azt hi 
szik, abból csak a spartakisták húz­
nak hasznot. Ha az antant emberte­
len követéléseit — a német tábor­
nokok kiadatását — fenrartja, Bér 
üli kezet nyújt Moszkvának.

BfCS, febr. 5. Berlinből jelentik: 
A birodalmi kormány a 
minisztertanácson az antant . ... 
kére vonatkozólag azt határozta el 
hogy a A övetelt személyeket nem 
adhatja ki A kormány újabb 
javaslatot tesz és indítványozza, hogy 
egy semleges ország toiületén nem­
zetközi bíróságot állítsanak össze. A 
lapok szerint az egész német nép 
nagy izgalomban van Tegnap Berlin­
ben tüntettek a kiadatás ellen.

Műtőn antant Bizottság jön
Myugatmagyärorszägßa.

Elrendelik a népszavazást.
Budapest febr. 5. Az Est Párisba küldött tudósítója jelenti: A nagy­

követek tanácsa ma elhatározta, hogy külön bizottságot küld Magyarország a, 
amelynek az a feladata, hogy a helyszínen tanulmányozza a nyugatmagyar­
országi kérdést és tájékozódást szerezzen arra nézve, hogy mi az igazi kí­
vánsága azon terület lakosságának, amelyet a st. germaim bék eszei ződis
AUSZtAznEst1matgánértesülése szerint Nyugatmagyarország hovatartozása 

iránt elrendelik a népszavazást.

Denikin 10.000 bolsevik! 
foglyot ejtett.

Paris, febr. 5. (Havas). Archan- 
gelszkból jelentik: Odesszából éi-

kézé hírek szerint Denikin csapatai 
megverték a bolsevikieket, akik a 
Don-foly ón akartak átkelni. Több, 
mint 70 ágyút zsákmányoltak tőlük 
és majdnem 10,000 foglyot ejtettek.

Tőzsdezárlat.
Budapest, febr. 5. Az értéktőzsdén 

ma erősen fellendült a forgalom és 
az irányzat igen szilárd volt. A ve­
zető piacon az összes értékek jóval 
magasabb árbau kerültek forgalomba. 
A helyi piac iránya tovább szilár­
dult, a középbank értékek egytől 
egyig tetemesen javultak.

Valuták: Napoleon 880, frank 
1825, font 850, dollár 231, márka 
3G8, lira 1480, rubel 248, lei 364, 
szokoi 265, svájci frank 4000.

Értékek: Magyar Hitel 1590, 
Osztrák Hitel 925, Keresk. Bank 
6930, Magyar Bank 985, Agrárbank
133Í Babánk 1210, Jelzálog Bank 
656, Hazai 865, Concordia 1600, 
Viktória 3800, Borsod-Miskolczi Gőz­
malom 2675, Salgó 6700, Fegyver 
1430 Rima 3900, Adria 9000 és 
Atlantika 5350.

Fi iedrichet nem menesztik.
A kormány nem avatkozik az afférba. - A d8n«é„ Joga a «•eresztín,
pártodé. L Huszár Kiről, •,ilofko,ato. - «•»
P FriedHcbet. — Fäem félti a bíróságot a befolyásolástól.

Kun Béláékat kórházba 
szállítói ták.

Váratlan incidensre várnak 
az osztrákok.

Bécs, febr. 5. A Deutsches Volks- 
blattnfck jelentik Althöfenból: Itt az 
a hir terjedt el, hogy Kun Bélát és 
a többi magyar kommunistát pénte­
ken, február 6-án s/állit ják el 
Karlsteinböl. Kun Bélát Kremsbe, 
kórházba viszik.

Elders államtitkárnak azt a kije­
lentését, hogy Kun Béla és a többi 
kommunista megbetegedett, nagy de­
rültséggel és egyúttal felháborodás 
sál fogadta a nép. Általában azt hi­
szik, hogy a kormány szeci 1 demok­
rata tagjai ezt az alkalmat fölhasz 
nálják arra, hogy Kun Bélát ^előre 
megrendelt „váratlan incidens“ se 
gitségével megszöktessék, hogy meg­
mentsek a megérdemelt büntetéstől.

Budapest, febr. 5. A Magyar Táv­
irati Iroda jelenti: A kormány tag­
jai február 5-én délelőtt 11 órakor 
Huszár Károly miniszterelnök elnök- 

! le evei minisztertanácsra ültek ösz- 
j sze. melyen nagyatádi Szabó István 

és sokorópátkai Szabó István kivóte- 
! lével a kabinet valamennyi tagja 
j részt vett. A minisztertanács beha­

tó gn api I tó an foglalkozott a Tisza-gyilksság 
jegyző i ügyében Almássy Danisé . grófnő ál­

tal a minisztertanácshoz intézet: be­
advánnyal s ennek kapcsán a r ried- 
ricli István személye ellen intézett 
támadásokkal.

A minisztertanács arra az állás­
pontra helyezkedett, hogy a

kérdés igazságsz o lgáltntási 
részét külön választja fi po 
litikai résztől

Friedlich István előadása után Bo- 
uiczky Ödön belügyminiszter reflek­
tált a beadvány őt illető részére es 
a minisztertanács megállapította, 
hogy a belügyminiszter alá tartozó 
hatósági közegek részéről nem tör­
tént oly ténykedés, vagy mulasztás, 
mely az igazság felderítését bármily 
irányban is befolyásolhatta volna. j 

Folytatólag az igazságüsiyminiszter | 
ismertette Halász Lajos főáPamügyész j 
e tárgyban beadott jelentését. Meg j 
állapították, hogy Hüttner Sándor 
terheltnek magában álló és tárgyi 
indokokkal nem támogatott, ingadozó 
s egyéniségénél fogva is teljesen meg­
bízhatatlan vallomása a ,lM,edrl . 
Istvánnal szemben a törvény által 
megkívánt, nyomós gyanú fe költéseié 
a U-gtávolabbról sem alkalmas. A 
nyárul fenn nem forgása tehát a bi-
gli eljárásnak Friedrich István
ellen való meginditását a Büntető 
Perrendtartás 1. § a értelmeken ki­

zárja. A minisztertanács a főállam- 
íigyósz jelentését tudomásul vette.

A beadványnak azon utalásával 
szemben, mely szerint a magyar 
igazságszolgáltatás érintetlenségét is 
veszély fenyegeti, arra pz esetre, ha 
a hadügyminiszter állásában marad 
és az ügy ebbe a stádiumban kerül 
bírói döntés alá, a minisztertanács 
arra az álláspontra helyezkedett, 
hogy a magjar bíróságoknak a tői

Egyesülés pártja ma délután 5 óra­
kor a pótválasztást megelőzően 
nagygyűlést tartott, melynek Huszár 
Károly miniszterelnök is megjelent, 
s többek között a következőket 
mondta:

— A mai minisztertanács a leg­
aprólékosabb részletekben foglalkozott 
a Tisza bilnperrel és megállapítottuk, 
hogy üres gyanúsításon kívül egyébb 
konkrét vád, amelyért birói eljárás-

7é% biztősitotta°függetlenségét s ki- j nak ebben a pillanatban helye volna,
próbált s a jelen ügvben is követett 
eljárás alatt, is tanúsított teljes pár­
tatlansággal, feltétlen biztosítékot 
nyújt abban az irányban, hogy ez 
ügyben is minden politikai és sze­
mélyi szempontra való tekintet nélkül 
kizárólag a tárgyi igazság követel­
ményeinek megfelelően fog birói el­
intézést nyerni. ......................

A kérdés politikai részét 
illetőleg a kormánynak az 
az álláspontja, liogv tekintet­
tel a koncentrációs kormány 
megalakulásának módjára s 
az egyes minisztereknek a i
kormányban való megmara- |
dúsa kérdésében az a párt 
illetékes határozni, melyhez 
az illető miniszter tartozik, 

a minisztertanács a beadvány poli­
tikai részével való továobi foglal­
kozást nem tartja szükségesnek.

Ezután folyó ügyekkel foglalkoztak, 
melyeknek további tárgyalását, hol­
nap déli 12 ólára tűzték ki.

A bekedelegáció előterjesztésével 
vasárnap délelőtt, 10 órára össze­
hívott minisztertanács fog foglalkozni. 
A minisztertanács délután 3 órakor 
ért véget.

Budapest, febr. 6. A nyolcadik 
választókerület Keresztény Nemzeti

nincs is.
— Miután átvizsgáltuk az egész 

anvagof, teljes felelősségem tudatá­
ban kijelentem, hogy Friedrich 
István ellen ebben a pillanatban 
semmiféle birói megtorló eljárásnak 
helye nincs.

Annak a követelésnek, hogy 
Friedrich István a kabinentból távoz­
zék, ennek következtében nem tet­
tünk eleget. Arra kérem tehát 
mindnyájukat, várják be nyugodtan 
a független bíróság Ítéletét és ne 
engedjék, hogy az ellenfelek politi­
kailag feuktifikálják a még el nem 
intézett peri!

*

Budapest, febr. 5. Az Est jelenti: 
Margalics Ede dr. vizsgálóbíró a 
Tisza-bünügyben, függetlenül a most 
támadt botránytól, tovább folytatja 
a vizsgálatot. A vizsgálóbíró a vé­
delem által beterjesztett 
kokat szerzi meg és vizsgálja 

így Kéry Pál és Fényes 
valamint a többi letartóztatott alibi­
jét akarja bizonyítani. Most ezeket 
a bizonyítékokat vizsgálja felül a 
biró és legközelebb kihallgatja Fé­
nyes Lászlót, akit a lisza István- 

; bűnügy uj vizsgálóbírója mind 
I ideig még nem hallgatott ki.
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Az uj Melinda#
Mint Bánkbán szimpatikus hősnője 

Melinda, úgy tűnik fel a ma oly 
visszataszító képet nyújtó közélet 
terén az orvul leteritett Tisza István 
unokahuga, Almássy Denise grófnő.

Nem vádol senkit, csupán az igaz­
ságot keresi. Az igazság eszményé­
nek, ennek a legtündöklőbb ideálnak 
szenteli fiatal életét. Azt akarja, 
hogy Tisza haláláért a bűnösök kivétel 
nélkül meglakoljanak. Magyarhoni 
szent Erzsébet szelleme szól ebből a 
valóban női lólekből. Nemes gondol­
kodása nem nyugszik meg abban, 
hogy az igazság, amelyért az ő piros 
vére is omlott, csak részben derüljön 
ki és ennek a világhírű bűnténynek 
szerzői ne kivétel nélkül szenvedje­
nek meg gonosztettükért.

Almássy Denisónek ezt az im­
ponáló sikrászállását, az ethikának, 
a tisztességnek minden hive csak a 
legnagyobb megilletódéssel kell, hogy 
fogadja. Magunk is rútnak tartjuk, 
hogy oly lapok tüntető buzgalommal 
keresik Tisza meggyilkolásának ér­
telmi szerzőit, akik a két forradalom 
alatt erről mélységeson hallgattak. 
Epen emiatt kár Friedrich Istvánnak 
a sajtó ellen oly tüzes indulattal 
kifakadnia. Nem tudjuk, hogy mily 
minőségben, mint miniszter tette-e 
ezt a támadó nyilatkozatot, vagy 
mint magánszemély fejtette e ki véle­
ményét.

Sohse nyugtalankodjék Friedrich 
István. Elvégre Mészáros Lázárnak, 
a 48-as idők hadügyminiszterének 
késői utóda csak megtalálja a maga 
igazát a független magyar bíróság 
elöli? A sajtó csak hadd kiabáljon.
Az újságírás nem igazságszolgáltatási 
szerv, a hangulat tükre csupán.

1896 : XXXVI., a milleniumi 
idők bűnvádi perrendtartása minden 
gyanúsított védelméről a legmesszebb 
menókep gondoskodik. A rendőrség 
negyvennyolc óránál tovább senkit 
sem tarthat letartóztatásban, ahhoz 
további időre a vizsgálóbíró hozzá­
járulása kell, a vadtanacs, sőt végső 
fokon az Ítélőtábla is beleszól a do­
logba. Nem egykönnyen lehet tehát 
valaki vizsgálati fogolyá. Igaz, hogy 
ezt a törvényt meg az átkos liberá­
lis rendszertől örököltük. Ne féljen 
tehát a miniszter-pártelnök ur, ki­
tűnhet ártatlansága az egész vona- 
loii. S aztan eivegre ez nem kom- 
munista ügy, itt külön vádirat is du- 
kál, mely ellen nyolc nap alatt be 
adhatók a kifogasok. Sót hála a Te­
remtőnek, meg apellálni is lehet a 
főtargyalási ítélet ellen. Nem is egy- 
szer, hanem kétizben is. Milyen jó, 
hogy a gyorsiiott eljárást nem lehet 
politikai célra felhasználni!

Arról nem is beszélünk, hogy a 
főtárgyaláson gyorsírók is alkalmaz­
hatok, akik szóról-szóra megrögzitik 
mit mond Friedrich, mit vall Hüttner, 
mivel védekezik Kéri Pál. Szabad a 
vádlottaknak a védőkkel érintkezni, 
sőt Hüttner ügyvédje Kéri Pálnál, 
Kone, pedig — ha a sor erre ke­
rülne, — Friedrichnól is érdeklőd 
hetik arról, a főtárgyalási elnök füle 
hallatára, amit épen tudni akar.

Ne Írjon tehát a destruktiv sajtó 
a sorok között s ne bízzon másban, 
mint az igazságban Friedrich. Ná 
záreti Jézust vegye ebben is minta­
képéül. Klasszikus törvényeinket 
tartsuk be és napfényként tör elő 
az igaz-ág.

A Tisza ügy Melindájában ennek 
a fénysugárnak előhírnökét köszönt 
]ük. A lovag as magyar szellem tisz­
telettel hajlik meg előtte és a geszti 
sirdomb fiatal ciprusfája meghajladoz 
a télutói széltől. Ugyanolyan szel ez, 
mint aminő átsüvölt a hősi sirágya- 
ken, avagy a lajosmlrsei és orgoványi

erdő
igszság szellője ez,

eirhantjain. Az j becsű operett 
amely egy örök- j felénk: Ki fog

melódiájával zúgja 
derülni a titok!

Seőruár 24-én adjáü át a 
vá iaszjegyzéüet.

London, fahr. 5. A Reutter ügynökség jelenti: A szövetségesek béke- 
feltéteieire adandó magyar válasz határidejét újra meghesszabbitolták és 
február 24 ikére tűzték ki. (Ez a határidő tehát túl van magyar nemzet­
gyűlés Budapesten való összeülése időpontján.)

A városi közgyűlés.
Polgármesteri jelentés az elmúlt év viszontag­
ságairól. — A város pénzügyi helyzete jó, — levon. 
ják a városi papírpénzt. — 4,800 000 koronás hitel 
a közélelmezési vállalatnak. — Megszavazták a 
tisztviselők drágaság! segélyét. — A villamos vasút 
és a világítás tarifáinak felemelése. — Bérbe adták 

Görömböly-Tapolczát.
(A Reggel tudósitójától.) Miskolcz 

város törvényhatósági bizottsága hosz- 
szn hónapok után ma délután tartotta 
első Ízben rendes havi közgyűlését, 
amely iránt nem mutatkozott nagyobb 
érdeklődés. A városháza nagyterme, 
dacára annak, hogy már két nap óta 
fűtötték, nem volt kellőleg ámele- 
gitve s igy a bizottsági tagok—még 
az előadók is — mind kabátban 
voltak kénytelenek a közgyűlést 
végigtárgyalni. A közgyűlési nagy­
terem képe egyébként nem változott. 
Mindössze a hosszú asztalokról hiá 
nyoztak a zöld posztók, amiket el­
hurcoltak. A karzat telve volt érdek­
lődőkkel.

Dr. Gedeon Aladár kormánybiztos 
megnyitva a közgyűlést, üdvözölte a 
megjelenteket s néhány szóval rámu­
tatott az elmúlt hónapok nagy szen­
vedéseire, amelynek mindannyian ré­
szesei voltunk. Több mint egy éve, 

mondotta a kormánybiztos, — 
hogy együtt ült a törvényhatóság. 
Azóta nehéz időkön mentünk át. De 
ne gondoljunk a múltra, amelynek 
emlékei még élénken élnek és ne a 
jelenen akadjon meg tekintetünk, 
hanem nézzünk a jövőbe, amelynek 
nagy kötelességeit az országgal szem­
ben csak úgy tudjuk teljesíteni, ha 
mindannyian összefogunk, megértjük 
egymást és együtt dolgozik minden 
magyar a hazáért. Rendíthetetlen 
hitem, hogy ha ezt megtesszük, a 
jövőben még szebben, dicsőbben fog 
tündökölni ismét Szent István koro­
nája, melyet csak olyan ember visel­
het, aki szive egész melegével ezt a 
hazát szolgálja. (Lelkes éljenzés.)

Az éljenzéssel fogadott elnöki 
megnyitó után dr. Plank Miklós tb. 
főjegyző felolvasta

a polgármesteri jelentést,
mely az elmúlt hónapok közigazga­
tási menetéről számol be s a szo­
kásos statisztikai adatokat tartal­
mazza.

A jelentés felemlíti, bogy a vá­
rosi tisztviselők a kommün alatt, 
C8^ mint berendelt alkalmazottak 
működtek s minden alkalommal igye­
keztek a város lakosságának érde­
keit szolgálni.
u ^u0 V?egemlékezik a jelentés 
Horthy Miklós fővezér miskolczi lá-
gyttléséről! 68 * Nemzeti Szövetsé8 

Majd a törvényhatóságnak az el­
múlt hónapok alatt elhunyt tagjairól • 
Lossonc/y Istvánról, dr. Gencsi Sa’ 
muról, Bajay Amandról, továbbá a 
város tisztviselőinek: Pallaghy Béla 
nyug. h. polgármester, dr. Kopácsy 
Béla, rendőrkapitány, Takács Jenő

hivatalnok és Balogh József hivatal- 
szolga haláláról emlékezik meg a 
jelentés.

A közgyűlés a polgármesteri je­
lentést tudomásul vette és az el­
hunytak emleket jegyzőkönyvbe fog­
lalni rendelte.

A polgármesteri jelenléshez több 
hozzászólás történt.

Papp Lajos a kisiparosok és a 
szegényebb neposztáiy harhatósabb 
védelmét sürgette. Felemlítette, hogy 
az állomáson sokszor elveszik a be­
száll! Iott élelmicikkekel. Ez ellen 
orvoslást kór.

Potenga Ferenc szóvá teszi, hogy 
a város vezetősége minduntalan mel 
lözi a helybeli kisiparo-okat és a 
városi közmunkákat házi kezelésben 
végezteti el, noha sokkal gazdasá 
gosabb volna, ha e munkákat ipa­
rosoknak adná ki.

Kovács József dr. védelmébeveszi 
a város vezetőségét, mely minden 
időben a legjobb igyekezettel végzi 
a reá háruló nagy munkát. A pol­
gármester ajtaja mindenki előtt 
nyitva áll, s mindenkor szivén vi­
selte a város lakosságának érdekeit. 
Megragadja az alkalmat, hogy a 
város vezetőségét feikerje, hogy

helyette mindent kövessenek 
el a polgárság jogainak gya- 
korolhatasa érdekében, ame­
lyet a legutóbbi időkben bi­
zony sokszor akadályokba 
ütközött.
Szentpáli István dr. polgármester 

reflektál Po enga felszólalására. A 
város a közmunkákat nem most 
kezdte elvégeztetni, hanem még a 
kommunizmus alatti időbeu. A kis 
iparosok a múltban anyaghiány 
miatt nem vállalhatták a közmunká­
kat. A jövőben, azonban a város 
szívesen fogja a munkálatokat hely­
beli mesterekkel elvégeztetni.

S/ücs Sándor főmérnök rámutat 
arra, hogy a mérnöki hivatal elleni 
panaszok nem mindenben fedik a 
valóságot. A városi munkákat, akkor 
sem lehetne olcsóbban elvégeztetni 
ha azt nem házilag intéznék, hanem 
a kis,párosok utján. A görömbölyi 
Tapolcán végzett építési munka, 
csakugyan kifogás alá esik, ez üev- 
ben a vizsgálat folyamatban is van 

Ezu-án elfogadta a közgyűlés az
SlÄ“ kerd/seben előterjesztett 
javaslatot, amelyről más helyütt 
adunk tudósítást. ^

A kővetkező tárgy a város 1 qi qfJPf'W NÄH, IMS
jelentés volt, amelyet Peikert Béla 
főszám vevő ismeri etett. Ugyancsak ő 
ismertette a város által kibocaajtott

2 millió értékű szüksógpénz bevond 
Sára vonatkozó javaslatot is. zM, , 
két javaslatot már a pénzügyi L»,, 
Ságban történt tárgyalásakor ré»! ' 
lesen ismertettük ) 8zle'

A közgyűlés elhatározta 8 v- 
rosi papírpénz bevonását és a i 
leütéseket jóváhagyólag tudóméi 
vet te.

Ezután a közélelmezési vállai,, 
1919. évi működéséről és a vállai 
számadásáról tett részletes ieh-nw 
a főszám vevő. Felolvassa a vállat 
felügyelő bizottságának jelentését . 
mely szerint a számadások a hJai 
jesebb rendben találtattak. s

Dr„ Szentpály István, polgármea. 
ter a jeleneshez hozzáfűzi, h0„v 
Miskolcz városa az ország városai 
között még aránylag előnyös helyzet 
ben van, mert a vállalat igyekszik . 
közönség eljárását biztosítani Ha 
egy és más cikkekben hiány van 
annak nem a város az oka. ’

Miskolcz város havi liszt­
szükséglete 18 '■•aggon, de 
sajnos — bár a kormány- 
biztossággal egyetériőleg
mu dent elkövetnek a liszt 
beszerzése iránt — nem tud- 

í jak az egész mennyiséget
i kiszorítani s ezért voltak
• kénytelenek a liszt és a ke-
I nYer tejkvótáját leszállítani, 

a város a környékbeli gazdáknak 
vetőmagot adott s kötelezte okét 
hogy a jövő évi termést a városnak 
adjak el. A zsirellatás is sok ne­
hézséget okoz s bár sok a ráfizetés 
a város mégis mindent elkövet á 
zsir beszerzését illetőleg A fa és 
szenellatási a is nagy gondot fordít a 
város, aminek meg is van az ered­
ménye. A lakosság fa-szükséglete 
hoszszu időre biztosítva van.

Kasza József felszólalása után é. 
bilbiger Bertalan h. főügyész éli- 
terjesztést tesz

ujaabb 4,800 000 korona hitel 
engedelyezese iránt, 

miután a köz.élelmezesí vállalat ré­
szere már megszavazott összeg tel­
jesen igenybeveteiett.

A közgyűlés a közelelmezési vál­
lalat számadásait jóváhagyta és újabb 
hitei felveteiehez hozzájárult.

Nikell József tanácsnok e-óter- 
jesziest tett a városi tisztvise-ők és 
alsalmazottak dragasági pótlekának 
a folyó évre való megszavazása iránt 

A közgyűlés Bizony Ákos felszóla­
lása után elhatározta, hogy' a liszt 
viselők drágasági segélyei a múlt 
évéhez hasonlóan folyósítja és amen­
nyiben az összeülő nemzetgyűlés nem 
rendezne a tiszviseiők fizetés ügyét,

utasítja a tanácsot, hogy 
annak idején e tárgyban uj 
ból előterjesztést tegyen.
Piánk Miklós dr. tb. főjegyző 

részletes előterjesztést tesz a varos­
nak népjóléti és szegéuv segélyezési 
akciójáról. A város a múlt evbeu 

; több százezer koronát fordhott 
népjóléti és szegéuysegel.vezósi o- 
lókra és e munkáját a folyó évben 
meg hatékonyabban kívánja folytatni.

Dr. Kovács József örömmel veszi 
tudomásul a jelentést. A népjolet 
hatá-körebe tartozik — úgymond — 
az emberekről való, de névén neve 
zeudó gondoskodás És itt utal arra, 

hogy a városban a lakás re k- 
viralások körül igazságtalan­
ságok történnék, mert a rek- 
yirálást nem egyenlő mérték­
kel intézik

Kéri a kormánybiztost és a polgár- 
mestert, hogy kövessenek el min­
den lehetőit, hogy a polgári jogok 
gyakorlása elé akadályok ne gördít- 
tessenek és mindenkor a tételes tör*


